

СОЛИСТЫ «ЛА СКАЛА» В НОВОСИБИРСКЕ



23 МАЯ 1957

В Новосибирском академическом театре оперы и балета впервые начинаются гастрольные выступления солистов итальянского театра «Ла Скала» Вирджинии Зеани и Никола Росси-Лемени. На аэродроме гостей из Италии встречали руководители и артисты нашего театра оперы и балета.

Итальянские певцы совершили прогулку по городу, послушали оперу Д. Верди «Дон-Жуан», познакомились с коллективом театра.

— Очень приятное впечатление сложилось у нас о Новосибирске, — говорит Никола Росси-Лемени, — широкие проспекты и масштабные площади украшают ваш город. Особенно хорош театр в окружении цветущих яблонь и молодой зелени. Моя жена Вирджиния Зеани и я будем петь в четырех операх и двух концертах в большом зале театра. В концертной программе мне будет приятно спеть для новосибирцев арии из русских опер на русском языке.

Сегодня вечером Никола Росси-Лемени исполнит партию Мефистофеля в опере Гуно «Фауст».

* * *

НА СНИМКАХ: Вирджиния Зеани и Никола Росси-Лемени в Новосибирске. Фото Г. Ковецкого.

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК
Г. НОВОСИБИРСК